

借走330多万,合伙人不见了

时隔近两年,受害人才报案

本报7月10日热线消息(记者 王琳 赵磊)本以为有机会进入房地产开发事业,不料被合伙人骗了个精光。近日,家住奎文区的董先生报警反映说自己早些年认识了一位“朋友”于某,对方说有一个很好的房地产开发项目可以一起做,毫无疑心的董先生先后借给于某330多万元用于发展业务,没想到不久后他却和这笔钱一起消失了。

董先生在奎文区虞河路附近开了一家宾馆,于某经常安排

客户到他的店里食宿,一来二去两人就熟了。“在2009年下半年,他请我到他的公司里上班。”董先生回忆,于某说自己现在高密某村有一个新农村建设项目,占地一千五百亩条件很优厚。“他让我加入,并承诺将来可以分给我一些项目股份。”曹先生说,于某还承诺公司每个月都会发给他3000元工资,但要到公司盈利才能把工资一起补齐。

毫无疑心的董先生从2010年春天开始到于某的公司帮助工

作,因为于某经常出差,公司来了客户时都是董先生安排在自己的宾馆内免费食宿,有时候他甚至听从于某的安排自己贴钱请客户到更好的酒店食宿。进入公司不久后,于某开始编造借口向董先生骗取钱财。

“他称单位的资金都用来建设安丘一个项目,没有钱请人设计高密那个项目的图纸了。”董先生说,自己于2010年5月份借给于某33万元用于交设计图纸的定金,11月份他又先后借

给于某共130万元的设计费。于某口口声声说一个月后一定归还这笔钱,并且借董先生的钱会给他0.5%利息,所以给他打借条。

可一个月后,董先生问图纸为什么还没出来,于某又说有些地方修改需要时间。在之后,于某又以设计费、钻探费用等各种理由向董先生借了160多万元,都写有借条。

“我前前后后一共借给于某330多万元。”钱借出去后,

于某开始有意无意地躲着董先生,直到2011年11月份于某的公司突然搬走了,董先生才意识到自己上了当。后来他多次到于某曾经提到过的高密某村、青岛某设计院、安丘某项目打听于某,才知道他说的话全部是假的。时隔近两年,多番寻找无果后,董先生于近日到奎文公安分局报了案。10日,记者从经侦大队了解到,涉案人于某涉嫌诈骗罪已经被抓获,目前正等待进一步审理。

路边3000多杨树,大半未成活

村民怀疑与道路两旁盐池有关

▶距离杨树不远的地方,分布着大量晒盐池。



本报7月10日热线消息(记者 赵磊)寿光市羊口镇友谊路4公里的一段道路两旁,3000多棵杨树半数以上都没有成活。附近村民怀疑树木不成活与道路两旁的盐场有关。7月10日,寿光市园林局工作人员表示,初步调查为道路两旁沟渠内“老卤水”造成,目前他们正在进行调查。

7月9日,有读者向本报反映,在寿光市羊口镇友谊路上,道路两旁栽种的杨树大量死亡。随后,记者赶往事发现场。在友谊路的两旁,差不多每隔四五米就种一棵杨树,但是这些杨树很多都已没有生存的迹象。大部分杨树的顶部已经被切掉,树上光秃秃的没有树叶,个别有树叶也已是棕灰色,树木枯萎。从友谊路往西,大约4.2公里的路程上,

记者大约数了一下,总共有3000多棵树,而这些树大部分都没有成活。往西4.5公里之后,路两旁的树才大多成活,并且枝叶繁茂。

记者看到,友谊路两旁各有一条宽约4米的东西向沟渠,沟渠内有大量的水,水呈浅黄色,有一股刺鼻的气味,不远处有一个排水管道“哗啦”地往外排着深黄色的污水。而距离两条沟渠几米远的地方,分布着大量晒盐池。

“树都种了五六年了,基本不大长,种上以后一直半死不活的。”附近一名村民杨师傅告诉记者,这些树之所以不成活,是因为旁边有盐滩,附近的水都是卤水。道路北侧一个盐场的工作人员说,在道路南边有几根类似

电线杆的架子,会不定时的喷洒一些污水。水是从化工厂排出来的,喷到树叶上树木就死掉了。而有的村民则透露,有喷洒未知液体的架子实际上属于盐场,喷洒的可能是卤水,所以导致树木死亡。

7月9日当天,记者赶到寿光市羊口镇政府,一名工作人员在联系相关负责人后,表示他们不接受采访。7月10日下午,记者联系到了寿光市林业局,一名女性工作人员告诉记者,之前曾出现过树木死亡的现象,但是情况并不严重,最近这段时间死亡的树木较多,部分路段达到了80%以上。通过对空中制卤设备喷洒盐水调查,发现并未对树木造成影响。初步调查为沟渠内“老卤水”造成,目前他们正在进行深入调查。

入室盗窃被村民堵墙头上

小偷担心被打向民警求救

本报7月10日热线消息(记者 李涛 通讯员 周晓祥)为给女友买项链,安丘市官庄镇男子席某窜入邻村入室盗窃,被闻讯而来的村民堵在了墙头上,因害怕被打,席某无奈之下只得向巡逻至此的民警求助。

7月3日上午10时许,安丘市公安局官庄派出所民警巡逻至辖区魏家寨庄村,发现一农户的院墙上站着一名青年,墙下围着四五个村民,有人还愤怒地指着那青年喊话。

民警刚到院墙下,一位围观村民主动前来介绍情况,称该名青年是个小偷,刚才窜进农户家偷东西,被发现后爬上墙头不敢下来了。村民的话还没说完,站在墙头上的青年“扑通”一下就跳下墙来,跪在民警面前哀求道“警察同志,快救救我吧,饶了我吧,我再也不偷了。”民警发现这是

一名被警方处理过多次的惯偷。

今年26岁的席某,多次因为在附近乡镇及村庄盗窃被抓。就在去年八月份,他还因盗窃被官庄派出所的民警抓获并被法院判刑,没想到刚出来没几天就又犯老毛病了。

据席某供述,7月3日也就是案发当天,刚好是他的生日,为了庆贺生日,席某一大早专程从外地接回了女友,而他偷窃的理由也让人啼笑皆非,原来,席某担心第一次到家中做客的女朋友看到自己贫寒的家境后会失望,害怕女朋友会离开自己,为了哄住女友,他决定偷点钱到镇上购买他看过多次的价值180元钱的仿真项链。

10日,记者从安丘警方获悉,因多次入室盗窃,席某被警方依法刑事拘留。

公交站牌、树干、路灯杆、单元门上

他到处写侮辱前女友的话

本报7月10日热线消息(记者 赵磊)32岁的男子在与女友分手后,心里不平衡想出口怨气,于是在酒后跑到女友所住的小区附近等公共场所及其亲戚处写侮辱性词语。7月10日记者获悉,潍城警方以涉嫌侮辱将男子行政拘留五天。

丰某今年32岁,从湖北来到潍坊打工。

2011年的时候,丰某与26岁的本地女孩小雨(化名)结识,两人恋爱关系维持了一年左右后,小雨发觉丰某时常欺骗她,而且脾气也不好。于是,小雨不愿意跟丰某继续交往,提出了分手。在与丰某分手之后,小雨又找了一个男朋友。丰某得知了这件事情后,心里很不平衡。

7月3日10点左右,小雨正在所住小区的家中。这时,丰某就按单元门的门铃要小雨开门。“我不给他开门,他就开始骂我,还说要把我全家人都杀了,我也没有理他,过了一会,就没有动静了。”小雨说,到了下午6点左右,她下楼出去溜达,并没有发现什么异常。

然而,到了7月5日上午7点,小雨的母亲打来电话,说家里的老房子上多处写着字,全是骂小雨的内容。小雨情急之下准备出门去老房子看看,出了单元门口却发现单元门上也用黑色马克笔写着许多侮辱她的字。随后,小雨收到了一条丰某发过来的短信,内容是“要折腾,闹翻天”。

与此同时,在小区外的公交站牌、小雨亲戚家的饭店和朋友开办的汽修厂附近,都出现了侮辱小雨的字语。7月8日下午,小雨拨打110报警电话。潍城公安分局北关派出所的民警了解情况后,将男子丰某带回派出所处理。

据丰某供述,他曾于7月3日、5日、7日三天,分别跑到小雨居住的单元楼门口、小区外公交站牌、树干、路灯杆、老房子处,在明显的地方写下了侮辱性的话语。每次去写时,丰某都是在喝完酒后,他说这样可以让他心里发泄一点。

7月10日,记者获悉,潍城警方已经以涉嫌侮辱将丰某行政拘留五天。